MatemaTtuka (3 kiaac) Nel5
MIPUTAJIAW, TH IIE 3HAE

3HalIu HEBIIOME YHUCIIO
120 nopinunu Ha HeBioMe ‘

4ucno i oTpUManu 4.
3Hanau HeBiflOME 4KCno.
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NEPEKOHAMCS, TU HABUUBCS

OmnpairoBaHHs BOpaB 13a7a4 HA BUBYECH] BUNAAKU apUPMETUUHUX J1H.
* Yci3agadi po3B’si3yd 3 KOPOTKUM 3aITUCOM YMOBH, MTMUCHbMOBO Yy 30IIIUTI

Po6ora 3 migpyunukom Ha ¢. 143-144 No 943

3asmanus 945, 946, 947, 948, 950

BUKOHAM, Y TEBE BUHJIE!

3HaiIu HEBIIOME YHUCIIO

N

Hesigome yncno 36inbLlumnm
y 2 pa3u i otpumany 640. 3Hanan HeBiZOME HMCHO.

A G

230] « [ 32 [ato] s Jeao] 2 [oeo v [+ [ =] [= 18



